
ПРОТОКОЛ №  8 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Кам’янській районній державній адміністрації 

 

28 лютого 2025 року                                                         м. Кам’янське  

10.30 год.                                                                            вул. Затишна, буд. 3 

                                                                                            3 поверх, зал засідань 

 

Присутні: 

члени Ради: Верба Н.С., Блікян О.М., Фірсова О.В., Лісовий І.Ф.,    

Данько О.В., Дмитренко Т.М., Курінова С.Ю., Нікологорський О.В., 

Сенникова Л.О., Стадніченко Т.О.,   Фролова О.О. 

 

         Запрошені: 

Гапіч Олег Васильович – голова Кам’янської райдержадміністрації - 

начальник районної військової адміністрації;  

Мясоєд Андрій Сергійович - заступник директора департаменту, 

начальник управління фінансового забезпечення та виконання соціальних 

програм департаменту соціального захисту населення при 

Дніпропетровській ОВА (онлайн); 

Жалдаков Костянтин Миколайович – голова Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Дніпропетровській ОВА; 

Циган Віктор Васильович – директор Державного професійно-технічного 

навчального закладу «Західно-Дніпровський центр професійно-технічної 

освіти»; 

 

Представники сільських, селищних, міських рад Кам’янського району та 

Рад питань з внутрішньо переміщених осіб при територіальних громадах. 

 

Відсутні: 

члени Ради: Золотоноша Я.А., Ільїна І.О., Кириленко О.В.,                      

Мамі Задех Е.Ф., Меженіна Л.Ю., Хицу В.С., Шинкарьова О.М. 

 

Порядок денний: 

 

Вступне слово голова Кам’янської райдержадміністрації - начальник  

районної військової адміністрації – Олег Васильович Гапіч. 

 

Вітальне слово:  

Заступник директора департаменту, начальник управління фінансового 

забезпечення та виконання соціальних програм департаменту соціального 

захисту населення Дніпропетровської ОВА - Андрій Сергійович Мясоєд 

(онлайн); 

Голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Дніпропетровській ОВА - Костянтин Миколайович Жалдаков.  
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Відкриття засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Кам’янській РДА голова Ради - Наталія Сергіївна Верба. 

 

1. Діяльність Рад з питань внутрішньо переміщених осіб в Кам’янській 

міській територіальній громаді, досягнення, обмін досвідом, пошук 

ефективних рішень.   

2. Діяльність Рад з питань внутрішньо переміщених осіб при 

виконавчому комітеті Жовтоводської міської ради, досягнення, обмін 

досвідом, пошук ефективних рішень. 

3. Участь в навчальній програмі з агросектору та можливістю отримання 

грантової підтримки.  

4. Діяльність Рад з питань внутрішньо переміщених осіб при сільських, 

селищних, міських радах Кам’янського району. Інформування 

внутрішньо переміщених осіб про перелік соціальних послуг, які 

надаються внутрішньо переміщеним особам відповідно до їх потреб у 

приймаючій територіальній громаді. 

5. Надання внутрішньо переміщеним особам медичних послуг закладами  

охорони здоров’я Кам’янського району. 

 

З першого питання порядку денного  

 

Слухали: Колісніченко Світлану Сергіївну - заступника міського голови, 

керуючий справами виконавчого комітету Кам’янської міської ради, голова Ради 

з питань внутрішньо переміщених осіб в Кам’янській міській територіальній 

громаді, яка повідомила про створення Центру соціальної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб, та гуртожитки для тимчасового проживання 

ВПО. У 2024 році закінчили проект реконструкції дитячого садочку під 

квартири. Також обговорили питання реконструкції гуртожитків та службового 

майна для внутрішньо переміщених осіб з Жалдаковим Костянтином 

Миколайовичем та Мясоєдом Андрієм Сергійовичем. 

 

Вирішили: тримати на постійному контролі питання захисту прав та 

інтересів внутрішньо переміщених осіб. 

  

З другого питання порядку денного  

 

Слухали: Водолазьку Тетяну Федорівну - голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Жовтоводській міській раді, яка повідомила 

про створення Ради. Це дає можливість вирішувати питання інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб, сприяння розширенню житлових питань, аналіз 

наявних житлових програм. Наголосила, що в громаді працює жіночий центр 

працевлаштування.   
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Вирішили: інформацію з даного питання взяти до відома. 

 

З третього питання порядку денного 

 

Слухали: Циган Віктора Васильовича – директора Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Західно-Дніпровський центр 

професійно-технічної освіти», який ознайомив присутніх з навчальними 

програмами в агросекторі, з можливістю отримання в подальшому грантової 

підтримки. Мета програми – підтримка населення, яке постраждало від війни, 

шляхом навчання та допомоги у створенні власного агробізнесу. Відповідний 

проект дає можливість здобути економічну незалежність та зробити внесок у 

розвиток місцевих громад.      

 

Вирішили: інформацію взяти до відома та  продовжити роботу у данному 

напрямку. 

  

З четвертого питання порядку денного  

 

Слухали: Блікян Ольгу Миколаївну - начальника управління соціальної 

та ветеранської політики райдержадміністрації, заступника голови Ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній державній 

адміністрації, яка повідомила, що на території Кам'янського району 

зареєстровано 49915 внутрішньо переміщених осіб. В районі функціонує 16 

місць тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб. Ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб створені при  райдержадміністрації та 

при восьми територіальних громадах району. На сьогодні завдання  створити 

раду ВПО при Криничанській територіальній громаді в якій зареєстровано 1613 

ВПО. Внутрішньо переміщені особи територіальних громад де не створені Ради 

ВПО можуть звертатися до районної ради ВПО для вирішення нагальних 

питань. 

 

Вирішили: забезпечити постійне інформування внутрішньо 

переміщених осіб про соціальні послуги, які надаються територіальними 

громадами. 

 

З п’ятого питання порядку денного  

 

Слухали: Дмитренко Тетяну Миколаївну - начальника відділу освіти, 

охорони здоров’я, культури та спорту Кам’янської райдержадміністрації, яка 

повідомила, що медичну допомогу населенню Кам’янського району надають 17 

комунальних закладів охорони здоров’я, які включені до спроможної мережі 

закладів охорони здоров’я, з них 8 закладів надають первинну медичну 

допомогу та 6 комунальних закладів охорони здоров’я надають спеціалізовану 
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медичну допомогу (2 кластерні та 4 загальні). На території району організовано 

11 мобільних бригад для обстеження внутрішньо переміщених осіб в місцях 

компактного проживання. 

 

Вирішили: тримати на постійному контролі питання надання 

внутрішньо переміщеним особам медичних послуг. 

 

Голова Ради Верба Наталія Сергіївна повідомила про розгляд усіх питань 

порядку денного та подякувала присутнім за роботу. 

 

 

Голова Ради з питань внутрішньо  

переміщених осіб                  Наталя ВЕРБА 

      

Секретар Ради з питань внутрішньо  

переміщених осіб                           Оксана ФІРСОВА 

 


